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Objet : enquête stocks pomme de terre novembre 2024


Cher membre, Madame, Monsieur, 

A côté des aspects qualitatifs de la pomme de terre, l’état des stocks (quantité) est un élément important à suivre lors de la commercialisation de la culture. C’est pourquoi, afin d’estimer les stocks de pommes de terre en Belgique, le PCA (Interprovinciaal Proefcentrum voor Aardappeteelt et Inagro (Onderzoek en advies in land- en tuinbouw) en Flandre, le Carah et la Fiwap en Wallonie s’associent pour mener une enquête auprès de leurs membres, comme cela a été fait les années précédentes. Les stocks seront évalués en novembre 2024, février et avril 2025.

Pour le relevé des données qui vous concernent, pouvons-nous vous demander de consacrer 5 à 10 minutes de votre temps pour remplir correctement le(s) tableau(x) ci-joint(s) (en fonction du nombre de variétés en stock) et de nous les retourner par mail, avant le 15 novembre. Les données pré-complétées proviennent de vos réponses lors des précédentes éditions de l’enquête. 

On entend par « stock sous contrat » « tout volume encore en stock et qui a est déjà vendu (soit par le biais d’un contrat d’avant-saison, soit par la vente pendant la culture ou la conservation), avec ou sans détermination complète du prix » (en termes clairs : les pommes de terre qui ne sont plus à vendre).

Si vos données ne nous sont pas parvenues, nous vous contacterons par téléphone après le 15 novembre. Toutes les variétés sont enquêtées.


Pour la facilité du travail, nous vous proposons donc le choix suivant :
· Nous renvoyer votre réponse par mail à Dominique Florins : df@fiwap.be via le formulaire joint complété. => A privilégier : Pour compléter le tableau en ligne, cliquez sur « répondre » au mail. Vous aurez accès aux cases du tableau pour y intégrer vos valeurs.
· Si nécessaire, un formulaire vierge reste disponible sur notre site : www.fiwap.be, rubrique "documents en ligne", Enquête stock (formulaire novembre 2024), 
· Nous vous téléphonerons après le 15 novembre si nous n’avons pas reçu de vos nouvelles.

Les données individuelles de cette enquête resteront strictement confidentielles. Vous recevrez très prochainement les résultats moyens de cette enquête (pour la Wallonie et pour la Belgique). En tant que participant à l’enquête vous recevrez les résultats avant les autres membres de la Fiwap.

En restant à votre disposition pour d’autres renseignements, si nécessaire. Espérant pouvoir compter sur votre participation, nous vous prions d’agréer, Madame, Monsieur, nos salutations distinguées.

Pierre Lebrun, coordinateur Fiwap (081/61.06.56)
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ENQUETE STOCKS : DONNEES au 15 novembre 2024 : A envoyer dès que possible à Dominique Florins: df@fiwap.be ou téléphone (081/61.06.56). 
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